
 

 

January 20, 2025 
 

Surveillance 

BSE Limited,  

P J Towers,  

Dalal Street,  

Mumbai - 400001, India 

Phone (Direct) : 022-22725001 

 

Dear Sir, 

 

Script Code: 532371  

 

Subject: Clarification/Confirmation on news item appearing in “www.zeebiz.com” 

 

This is with reference to your email Ref. No. L/SURV/ONL/RV/AJ/ (2024-2025)/ 149 dated January 20, 

2025, on the captioned subject “Clarification/Confirmation on news item appearing in “www.zeebiz.com”. 

  

We would like to inform you that our Company has consistently and timely communicated to the Exchanges 

all events, information and updates that could have an impact on the operation and performance of the 

Company. This includes all price-sensitive information as required under Regulation 30 and other applicable 

regulations of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended 

from time to time.  

 

Please find below point wise clarification: 

 

Query: Whether such negotiations were taking place? If so, you are advised to provide the said information 

along with the sequence of events in chronological order from the start of negotiations till date.  

Reply: With reference to the captioned matter there is no communication from the Department of 

Telecommunications, Government of India.  

 

Query: Whether you/company are aware of any information that has not been announced to the Exchanges 

which could explain the aforesaid movement in the trading?  

Reply: No 

 

Query: In case of regulatory/legal proceedings please provide the information on initiation / outcome of the 

proceedings.  

Reply: Not Applicable 

  

http://www.zeebiz.com/


 

 

Query: In case you/company are denying or are unaware of the above mentioned news item and its source, 

you are advised to state categorically that the above mentioned news item published in "www.zeebiz.com" 

dated 20th January, 2025 is factually incorrect.  

Reply: We are unaware of the information shared in the news item.  

 

The Company has not withheld any material information or events which, in our opinion, would impact the 

movement in the volume of our securities. Should there be any information or event that requires disclosure 

under Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we 

will make the necessary disclosures in accordance with regulatory requirements.  

 

The Company is committed to making timely disclosures, upholding good governance practices, and 

protecting investor interests.  

 

We request you to accept this letter as our official clarification to your inquiry and acknowledge receipt. 

 

Thanking you, 

 

Yours faithfully, 

For Tata Teleservices (Maharashtra) Limited 

 

 

Vrushali Dhamnaskar 

Company Secretary & Compliance Officer 
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